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Charles Robert Darwin

El 12 de Febrero, 1809 hasta El 19 de Abril, 1882

La Evolución de una Celebración Mundial

El cumpleaños 200 de Darwin ocurrirá el 12 de Febrero, 2009; también sería en Aniversario 150 de la publicación de su trato famoso, Sobre El Origen De Las Especies. Entonces, tenemos mucho tiempo para evolucionar una Celebración Internacional verdadera para mostrar nuestra apreciación para las beneficias enormes que el conocimiento científico, obtenido por la curiosidad y ingeniosidad humana, ha contribuido al progreso de humanidad. 
Así puedes participar:

1. Provea nosotros de tu dirección de correo electronico para que podemos mandarte mas información en el futuro. Nunca te mandaremos “spam!” 

2. Echa tu nombre a la lista de partidarios eminentes por haz clic aquí.
3. Haga planes para una Celebración de Día de Darwin y registre para 2006 por haz clic aquí.
4. Haga planes a participar cada año hasta el cumpleaños bicentenario de Darwin en 2009. 
Hechos de 2002…Eventos Planificados por 2006…Planifique tu evento por 2007

El 12 de Febrero, 1809

En esta fecha, dos hombres magníficos fueron nacidos—

Abraham Lincoln, libertador de los esclavos Americanos

y

Charles Darwin, libertador de la mente humana.

Sus Herencias Positivas Todavía Aguantan.

Que tengamos unas celebraciones de Lincoln y Darwin.

Haz clic aquí para mas información. 

Charles Darwin como un Símbolo para la

Celebración de Ciencia y Humanidad

Celebraciones son importantes en todas culturas. Estas celebraciones proveen una tradición y una fianza para compartir entre las personas de todas culturas, y se hace posible un sentimiento de conexión profunda entre las personas de una cultura y a las temas que las creen. Desafortunadamente, muchas celebraciones están basadas en tradiciones antiguas que son sagradas y pertinentes para culturas y naciones específicas. Muchas veces estas mismas celebraciones habían sido, y todavía son, la causa principal de conflicto muy serio en el mundo. 
En este punto de la historia, en mundo ha llegado a ser tan pequeño y interdependiente que necesitamos una Celebración Mundial para crear una fianza común entre todas personas. La Celebración del Día de Darwin fue fundado en la premisa que ciencia, como música, es uno idioma internacional que hablan a todas personas en maneras similares. Mientras que la música es intelectual y también una forma de entretenimiento, ciencia es nuestra sistema de conocimiento mas seguro. La ciencia ha sido y continua a ser adquirido por la curiosidad y ingenuidad humana. Además, evolución vía la variación genética y la selección natural ha sido el principal central que ha organizado la materia de biología. También la evolución sirve una papel importante en astrología y cosmología, en particular en las maneras que estas materias refieren a la manera que las galaxias y el universo total “cambia por el tiempo.” Estudiar biología con ignorancia de evolución sería como estudiando la física sin las leyes de Newton o la química sin la mesa periódica de los elementos. Claramente, Darwin ha llegado a ser una persona de aclamación internacional cuya influencia en pensamiento moderno y progresivo continua a ser profundo y también muy extendido (Ernst Mayr, La Influencia de Darwin en Pensamiento Moderno, Americano Científico, Julio 2000.) 
Investigación corriente en la estudia de genética, incluyendo lo que esta enfocado en la genoma humana, ha mostrado concluyentemente que todas humanas son mas o menos lo mismo, y que somos familiares genéticos con todos organismos en el mundo. Entonces una vista ilustrado sobre la genética es una de igualdad y unidad entre todas humanas y una que crea un sentido de respecto y apreciación para toda de la vida en la planeta. Hoy la validez de la teoría de evolución por manera de la selección natural es dependiente en nuestro conocimiento de los mecanismos moleculares de la genética. Entonces, podemos concluir que Charles Darwin es un símbolo digno en que podemos enfocar. Así podemos construir una Celebración de Ciencia y Humanidad con el intento de promocionando una fianza común entre todas personas en el mundo. 
Para tratos y ensayos que apoyan a una celebración de Darwin, La Ciencia, y La Humanidad, miras a nuestra sección de ensayos.    
Los científicos, educadores, filósofos y autores prominentes que están listados aquí apoyan nuestros esfuerzos a celebrar ciencia y la humanidad. 
