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La Celebración del 

Día de Darwin

Un Reconocimiento Internacional de

Ciencia y Humanidad 

El 12 de Febrero

Cada Año

[portrait of Darwin]

Evolucione Tu Propia Celebración

y registre tu evento con 

DarwinDay.org

*[side passage] Las mutaciones de ADN y la Selección Natural son los mecanismos de la Evolución sabido como Neo-Darwinismo. 

Charles Robert Darwin fue nacido el 12 de Febrero, en el año 1809. Cuando tenía 22 años, él comenzó un viaje de cinco años en El Beagle, recogiendo especimenes. Después, comenzó su carrera en la teoría de Evolución. 

‘Una Teoría Para Hacer Trabajo’
En Julio de 1837, Darwin abrío en secreto su cuaderno sobre la transmutación de especies, (que sería llamado evolución en el futuro.) El seguía escribiendo tus temas, haciendo pruebas sobre su teoría de cambio progresivo. En ese momento, él nunca había pensado sobre selección natural. Él dibujó un árbol que se bifurcó irregularmente para mostrar su idea de una historia familiar para los animales. El tronco de ese árbol simbolizó su ascendencia común. 

[Picture from Darwin’s notebook]

Una pagina del cuaderno de Darwin

En Septiembre de 1838 Darwin leyó El Ensayo en los Principales de Poblaciones por Malthus. Las implicaciónes de este ensayo hicieron un impacto profundo en el trabajo de Darwin. Casi cuarenta años después, en su autobiografía, él escribió que “siendo bien preparado para apreciar la lucha para existencia cuales en todas partes pasando desde el punto de vista de mis observaciones de los hábitos de de plantas y animales, de repente me dio cuenta que por estas circunstancias, las variaciones favorables serían preservadas, y las que son infavorables serían destruidas. Los resultados de este proceso sería la formulación de una especie nueva. En ese punto, yo obtuve una teoría para hacer trabajo.”
[Picture of Galapagos Finches]

Un dibujo de los Pinzónes Galapagos por John Gould, mostrando las diferencias en sus picos.  

LA TEORÍA ESTA PUBLICADO
El manuscrito, con el tiempo, fue publicado en Marzo de 1859, y Darwin sacó el consejo de Lyell que pregunte a John Murray a publicar el libro. Murray le acordó antes de que lo había visto. Los amigos mas cerca a Darwin leyeron y comentaron en el borrador del manuscrito. El título fue decidido, y Sobre El Origen de Especies por Medio de Selección Natural fue publicado en Noviembre de 1859. 
La Influencia de Darwin en Conocimiento Moderno

por Ernst Mayr, Americano Cientifico, Julio 2000

Las realizaciones de Darwin eran tan numerosas y diversas que es útil distinguir tres esferas que benefician mas que todas por sus esfuerzas: la biología evolucionaría, la filosofía de ciencia, y el zeitgeist moderno. Mayr sigue describiendo como Darwin estableció “una vista secular de la vida,” y debajo de la bandera “El Zeitgeist Darwino,” Mayr proporciona mas evidencia de la influencia de Darwin en la vida moderna. 

[Picture of Down house]
Una vista trasera de la casa de Darwin desde el jardín

Pocos propiedades pueden reclamar a tener la vida y el trabajo de sus dueños como La Casa Down/The Down House. Charles Darwin y su familia vivían aquí en retiro comparativo por cuarenta años. Durante este tiempo él escribió la mayoría de sus tratos mejores, incluso lo mas famoso, Sobre El Origen de las Especies. Además, escribió aproximadamente 16,000 letras a cientos de científicos socios y amigos. 

Darwin y Los que le Apoyaban
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Entre los amigos y partidarios mas cerca de Darwin estaban Lyell, Hooker, y Huxley, y ellos defendían su teoría de evolución su teoría de evolución con ferocidad. 

El Día de Darwin: Para Uno y Todo

El Día de Darwin celebra Charles Darwin—y también las mentes grandes por la historia—cuyas exploraciones y descubrimientos han conducido a una comprensión nueva sobre nuestro mundo y un conocimiento nuevo que podemos usar para construir una civilización mundial-y una vida de emoción y maravilla. 

JUNTENOS

El Día de Darwin se nos ofrece un evento que atrae a una y a todo. Desde celebraciones grandes hasta simposios educacionales—fiestas en la oficina, protestos, fiestas de cumpleaños, trabajando en el jardín, artes, diversiones y juegos, y encuentros íntimos con amigos—las actividades son de todos tipos. Organizaciones científicos, sociedades académicos, enseñadores y estudiantes, familias y amigos—participantes representan todas esquinas de la vida. En el Día de Darwin, podemos reconocer la diversidad entre nosotros mientras celebrando nuestra humanidad común y el entendimiento universal que compartimos.

Contactanos en www.DarwinDay.org
